上海伟测半导体科技股份有限公司

2024 年度"提质增效重回报"行动方案的半年度评估报告

为践行"以投资者为本"的上市公司发展理念,维护公司全体股东利益,基于对公司未来发展前景的信心、对公司价值的认可和切实履行回报社会的责任感,公司制定了 2024 年度"提质增效重回报"行动方案,以进一步提升公司经营管理水平,进一步完善公司治理,强化市场竞争力,积极回报投资者,保障投资者尤其是中小投资者的合法权益,树立良好的资本市场形象,上海伟测半导体科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 3 月 22 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露了《2024 年度"提质增效重回报"行动方案》。

2024年8月29日,公司召开第二届董事会第十次会议,审议通过了《关于 <2024年度"提质增效重回报"行动方案的半年度评估报告>的议案》,根据2024年上半年公司对2024年度"提质增效重回报"行动方案(以下简称"行动方案")的执行情况,公司董事会拟定了行动方案的半年度评估报告,具体如下:

一、聚焦主营业务,实现高质量发展,以优异的业绩回报投资者

(一)继续贯彻"以中高端晶圆及成品测试为核心,积极拓展工业级、车规级及高算力产品测试"的发展策略,积极把握国产替代及下游战略新兴行业的发展机遇,实现公司业绩快速增长

2024 年上半年,公司继续贯彻"以中高端晶圆及成品测试为核心,积极拓展工业级、车规级及高算力产品测试"的发展策略,聚焦高算力芯片(CPU、GPU、AI、FPGA)、先进架构及先进封装芯片(SoC、Chiplet、SiP)、高可靠性芯片(车规级、工业级)的测试需求。因半导体行业逐步复苏、对高端芯片和高可靠性芯片测试需求增加、公司产能利用率不断提高等原因,2024 年上半年公司实现营业收入 42,991.52 万元,同比增长 37.85%。第二季度设计公司对集成电路测试的需求有着显著提升,公司第二季度的营业收入为 24,636.21 万元,单季度营收创出历史新高。

(二) 积极推进募投项目, 逆周期扩大测试产能, 加快南京、无锡两个测

试基地的"高端芯片"和"高可靠性芯片"测试产能的建设,为公司业绩的持续增长奠定产能基础

基于对集成电路行业未来发展前景的认同,同时为满足客户日益增长的测试需求,公司在 2023 年采取前瞻性的逆周期扩张策略。受益于行业的复苏以及公司 2024 年上半年的快速增长,2023 年新建设的产能在 2024 年上半年已经得到了良好的利用,尤其是 6 月份以来,公司位于上海及无锡的测试基地的中高端集成电路测试的产能利用率已经达到较为饱满的状态。2024 年上半年,公司在南京的募投项目伟测集成电路芯片晶圆级及成品测试基地项目完成了厂房建设和配套设施的搭建。

(三)继续加大研发投入力度,为公司的快速发展提供技术支撑

2024 年上半年,公司继续加大高算力芯片、车规及工业级高可靠性芯片等 领域的研发力度。2024 年上半年,公司研发费用为 6,449.91 万元,较上年同期 增长 66.77%,增幅较大,占营业收入的比重为 15.00%。

公司采取阶梯式培养研发储备人员的培养方式,持续加大研发人员培养力度。 截至 2024 年 6 月 30 日,公司研发人员数量 356 人,占 2024 年 6 月 30 日公司总 人数的 22.25%,研发人员数量较上年同期增长 19.87%。

(四)积极开拓市场,不断提升市场占有率

公司现有客户已经超过 200 家,不乏国内知名的集成电路设计公司,以及部分晶圆厂、封装厂及 IDM 公司,经过数年发展,公司已与广大客户建立了长期稳定的合作关系,客户基础稳固。2024 年上半年,公司继续大力开拓客户,并开拓了部分境外客户,公司的技术实力、服务品质、产能规模获得了行业的高度认可,积累了广泛的客户资源。

(五)强化内部管理,提高生产经营效率

2024 年上半年,公司积极控制成本费用及经营成本,提高生产经营效率。 公司将继续落实成本管控,精细化控制各项成本费用,合理降低生产过程中的成 本消耗,降低经营成本,使公司各项费用支出水平趋于更加合理,管理更为高效, 提高生产经营效率。公司严格内部管控机制,规范操作,科学管理,防范财务风

二、完善公司治理、保障公司规范运作和可持续发展

2023年,中国证监会颁布了《上市公司独立董事管理办法》(以下简称"《管理办法》"),《管理办法》发布以来,公司积极组织公司董事、监事、高级管理人员参与学习。2024年4月,公司召开2023年年度股东大会,审议通过了关于修订《独立董事工作制度》的议案,公司加快落实独立董事制度改革,确保相关制度得到稳健实施。

三、提高信息披露水平,加强投资者沟通,积极传递公司投资价值 值

公司自上市以来,高度重视投资者关系工作,积极回复"上证 e 互动"平台上投资者提出的问题,在年度报告、半年度报告及季度报告披露之后,在上证路演中心举办业绩说明会,对公司各期业绩及公司的业务情况进行说明。公司严格按照中国证监会及上海证券交易所的相关规定,真实、准确、完整地进行信息披露,确保信息披露的及时性和公平性。2024年上半年,公司进一步提升了信息披露的质量,并持续加强与投资者的沟通交流,具体情况如下:

(一)不断提高信息披露水平,进一步增强信息披露内容的可读性、直观 性

自从上市以来,公司始终严格遵循中国证监会和上海证券交易所的监管要求,认真履行信息披露义务,致力于保障所有股东享有平等的信息获取权利。公司采用文字、图表等多种形式相结合的方式,确保投资者能够及时了解公司的经营状况和投资价值。2024年上半年,公司进一步提升了信息披露的质量,在2023年年度报告披露后,我们采用了可视化财报的形式,使投资者能够更加直观地理解公司的财务状况和业绩情况。

(二)加强投资者沟通,积极传递公司投资价值

2024 年上半年,公司继续加强投资者沟通,积极传递公司投资价值,具体情况如下:

- 1、2023 年年度报告及 2024 年第一季度报告披露以后,公司积极举行业绩 说明会和电话会议,与投资者充分沟通公司业务情况、财务情况及公司未来发展 战略。
- 2、2024年4月,公司在全资子公司南京伟测半导体科技有限公司(以下简称"南京伟测")的新建厂区召开2023年年度股东大会,组织投资者、外部董事及独立董事参观南京伟测的新厂区,更加直观、贴近感受公司的生产建设情况以及企业文化氛围,股东大会上,公司董事、高级管理人员积极与投资者进行沟通。
- 3、2024年上半年,公司在上证 e 互动平台积极回复投资者的各类问题,通过投资者热线积极与投资者进行沟通交流,充分体现了公司对投资者权益的尊重与保护。

四、完善投资者回报机制,继续保持不低于30%的现金分红比率,提升公司投资价值

公司实行持续、稳定的利润分配政策,公司重视投资者的合理投资回报,兼顾公司的可持续发展,根据公司的盈利情况、现金流情况以及未来发展战略规划等因素,制定合理的利润分配方案。

公司 2023 年度权益分派方案为每 10 股派发现金红利 3.20 元 (含税),共计派发现金红利 36,279,651.20 元 (含税),占 2023 年度归属于上市公司股东净利润的 30.75%,2024 年 5 月,公司完成了 2023 年度权益分派工作。

五、强化管理层与股东的利益共担共享约束

1、积极开展 2024 年限制性股票激励计划

2024年4月及5月,公司分别召开董事会及股东大会会议,审议通过了2024年限制性股票激励计划的相关议案。

2024年5月,公司向68名激励对象首次授予了共计88.50万股的第二类限制性股票。本次限制性股票激励计划有利于公司进一步建立、健全公司长效激励机制,吸引和留住优秀人才,充分调动公司员工的积极性,有效地将股东利益、公司利益和核心团队个人利益结合在一起,使各方共同关注公司的长远发展,不

存在损害公司及全体股东利益的情形。

2、2023年限制性股票激励计划第一个归属期的归属条件已达成

2024年6月,公司召开董事会会议,审议通过了关于2023年限制性股票激励计划第一个归属期符合归属条件的议案等相关议案,经董事会审议,《2023年限制性股票激励计划(草案)》第一个归属期规定的归属条件已经成就,同意公司按照激励计划的相关规定为符合条件的激励对象办理归属相关事宜。

2023 年限制性股票激励计划第一个归属期限制性股票已于 2024 年 7 月 18 日完成归属, 并于 2024 年 7 月 25 日上市流通。

公司 2024 年度"提质增效重回报"行动方案的各项内容均在有序实施中,以上内容是基于行动方案 2024 年半年度的实施情况而作出评估。在后续实施过程中,公司将持续关注投资者反馈,结合公司实际情况及投资者的关切,不断优化行动方案并持续推进方案的落地。

特此公告。

上海伟测半导体科技股份有限公司

董事会

2024年8月30日